



उत्तराखण्ड सरकार
मा.मुख्यमंत्री प्रेस सूचना ब्यूरो
(सूचना एवं लोक सम्पर्क विभाग)
मुख्यमंत्री आवास, न्यू कैंट रोड, देहरादून

E-mail : infodirector.uk@gmail.com

Website : www.uttarainformation.gov.in

लखनऊ/देहरादून 11 नवम्बर, 2017(सू.ब्यूरो)

प्रेस नोट-03(11/41)

मुख्यमंत्री श्री त्रिवेन्द्र सिंह रावत ने शनिवार को उत्तर प्रदेश के मुख्यमंत्री आवास में विभिन्न देशों से आये न्यायाधीशों से मुलाकात की। ज्ञातव्य है कि लखनऊ में न्यायाधीशों का 18वां अंतर्राष्ट्रीय सम्मेलन चल रहा है। इससे पूर्व मुख्यमंत्री श्री त्रिवेन्द्र ने हिन्दुस्तान शिखर समागम के अवसर पर केन्द्रीय गृह मंत्री श्री राजनाथ सिंह एवं झारखण्ड के मुख्यमंत्री श्री रघुवर दास से भी मुलाकात की।

सूचना एवं लोक सम्पर्क विभाग।

मुख्यमंत्री श्री त्रिवेंद्र सिंह रावत ने शनिवार को लखनऊ में उत्तर प्रदेश के मुख्यमंत्री श्री योगी आदित्यनाथ से मुलाकात की। इस अवसर पर दोनों नेताओं के मध्य उत्तर प्रदेश और उत्तराखंड के बीच वर्षों से लंबित परिसंपत्तियों के बंटवारे पर विस्तृत चर्चा हुई। उत्तर प्रदेश के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने हरिद्वार के अलकनंदा होटल पर उत्तराखंड के तर्क से सहमति व्यक्त करते हुए संबंधित अधिकारियों को निर्देश दिए कि वह इस संबंध में भारत सरकार के आदेश का अनुपालन करें। अलकनंदा होटल पर श्री योगी आदित्यनाथ ने उत्तर प्रदेश के अधिकारियों की ओर से अनावश्यक विलंब होने पर अप्रसन्नता भी व्यक्त की। दोनों मुख्यमंत्रियों के मध्य यह भी सहमति बनी कि शीघ्र ही मुख्य सचिव स्तर पर एक बैठक कर परिसंपत्तियों के बंटवारे पर अंतिम निर्णय ले लिया जाए। बैठक में उत्तराखंड द्वारा रखे गए सभी तर्कों पर उत्तर प्रदेश के मुख्यमंत्री द्वारा सकारात्मक रुख दिखाया गया। बैठक में उत्तराखंड के प्रमुख सचिव गृह श्री आनंदवर्धन और उत्तर प्रदेश के प्रमुख सचिव मुख्यमंत्री श्री एस पी गोयल भी उपस्थित थे।

सूचना एवं लोक सम्पर्क विभाग।

मुख्यमंत्री श्री त्रिवेन्द्र सिंह रावत ने शनिवार को डामटा में आयोजित यमुनाघाटी पिछड़ी, अनुसूचित जाति, जनजाति समिति द्वारा आयोजित क्रीड़ा एवं सांस्कृतिक विकास समारोह का उद्घाटन किया। इस अवसर पर मुख्यमंत्री ने जनपद के मोरी ब्लाक को हिमाचल प्रदेश सड़क से जोड़ने वाली डोडरेक्वार सड़क के शीघ्र निर्माण करने की घोषणा की।

इस अवसर पर आयोजित कार्यक्रम में जनसभा को सम्बोधित करते हुए मुख्यमंत्री श्री त्रिवेन्द्र ने कहा कि शिक्षा, स्वास्थ्य, पेयजल, विद्युत व सड़कों का सुदृढीकरण जैसी मूलभूत सुविधाओं का विकास राज्य सरकार की प्रमुख प्राथमिकताएं हैं। उन्होंने कहा कि विभिन्न विकास कार्यों के लिए शासनादेश के उपरान्त ही घोषणाएं की जा रही हैं। शिक्षा के स्तर में गुणात्मक सुधार लाने के लिए राज्य सरकार बच्चों को एनसीईआरटी की किताबें उपलब्ध कराई जा रही हैं। महाविद्यालयों में भी 180 दिन की पढ़ाई अनिवार्य की गई है। उन्होंने कहा कि पौड़ी के जिला अस्पताल से टेली रेडियोलॉजी की शुरुवात की गई है। उन्होंने कहा कि चिकित्सा के क्षेत्र में यह राज्य के लिए मील का पत्थर साबित होगा। शीघ्र ही 23 अन्य अस्पतालों में टेली रेडियोलॉजी की सुविधाएं उपलब्ध कराई जायेंगी। उन्होंने कहा सामाजिक सरोकारों से जुड़े कार्यों में सबको समन्वय बनाकर कार्य करने होंगे।

इस अवसर पर टिहरी सांसद श्रीमती माला राज्यलक्ष्मी शाह, विधायक श्री राजकुमार, श्री मुन्ना सिंह चौहान, जिला पंचायत अध्यक्ष श्रीमती जशोदा राणा, जिलाधिकारी डॉ.आशीष चौहान आदि उपस्थित थे।

नोट :- जिला सूचना कार्यालय, उत्तरकाशी से प्राप्त प्रेस विज्ञप्ति के आधार पर।